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"Ata da ir Sessão Ordinária da r. Sessão Legislativa da 19a. Legislatura da 
Câmara Municipal de Barueri, realizada em 26 de maio de 2026". 

Aos vinte e seis dias do mês de maio de dois mil e vinte e seis (26/05/2026), com 
inicio As dez horas e dezessete minutos (As 10h17), realizou-se a décima sétima (17a) 

Sessão Ordinária, da segunda (r) Sessão Legislativa, da décima nona (19a) 
Legislatura da Câmara Municipal de Barueri, A Alameda Wagih Salles Nemer, n.° 200, 
Centro Comercial Barueri, no prédio onde funciona o Poder Legislativo, com 
transmissão ao vivo no site oficial da Camara, nas Mídias Sociais, YouTube, Facebóok, 
e também na TV Câmara Barueri, no Canal Legislativo 307, pela Amigo TV (antiga :TV 
Alphaville); sob a presidência do vereador Wilson Zuffa Junior (Wilson Zuffa — 
Republicanos), secretariado pelos vereadores Levi Gonçalves de Oliveira Neto (Levi 
Jânio - PSB), Rafael Valério Carvalho (Rafa Carvalho Gente da Gente - Republicanos) 
e José Clayton da Silva (Clayton Silva da Saúde — União), e ainda com a presença dos 
vereadores Allan Miranda (União), Antonivaldo Rios Gomes (Kascata - Solidariedade), 
Antonio Furlan Filho (Toninho Furlan — Solidariedade), Cleifinio Oliveira Santos (Keu 
Oliveira - PV), Cristiane Aparecida Lourenço (Cris da Maternal — PSDB), Edmilson 
Gusmão de Oliveira (Edmilson.Dimi — PL), José Francisco de Lima (Zé Baiano — UniãO), 
Helio Albino Junior (Helio Junior - PL), Leandro Dantas de Sousa Rasquinho 
(Leandrinho Dantas — PSD), Leandro Vieira de Lima (Leandro Canaã — PRD), Levi 
Gobert (PODE), Ornedo Neves de Souza (Ornedo Neves — Republicanos), Rodrigubs 
Marques de Figueiredo (Rodrigo Rodrigues - PODE), Sivaldo Aparecido Gomes 
Macedo (Silvio Macedo — PSDB), Sivanildo Gomes Pinheiro (Nildo SABESP — 
Mobiliza), Thiago Rodrigues Alves (Thiago Rodrigues - PSB) e Widen da Silva (Wilden 
— PP). Presença dos (21) Vereadores. Havendo número legal conforme determinao 
artigo 101 do Regimento Interno desta Casa, o Senhor Presidente declarou aberta a 
presente sessão, "invocando a proteção de Deus e inspirado nos legítimos princípios 
da Democracia, da Justiça e do Direito". Em seguida, os vereadores permanecera 
em pé e em silêncio durante um minuto, devotado ao nosso Deus Todo-Poderoso. A 
seguir, conforme Resolução n.° 04/2010, convidou o vereador Helio Albino Junior pia 
fazer a leitura de um versículo bíblico, o qual leu 24;5. A seguir, conforme o artigo 103, 
do Regimento Interno, submeteu a Ata da 16a Sessão Ordinária, realizada em 19 de 
maio de 2026, A votação simbólica, com querum de maioria simples. Não haven& 
manifestAção contrária por parte dos vereadores, a ata foi APROVADA e encaminhada 
A Secretaria Legislativa para disponibilização no site oficial da Camara e posterior 
arquivamento. Na sequência, conforme disposto no artigo 104 do Regimento Intern& 
iniciou-se a leitura da matéria do EXPEDIENTE: Foram lidas as seguintes matérias 
recebidas da Prefeitura Municipal de Barueri. Para afixar no local de costume, o Ofició 
n.° 39/2026 — D.C.C.A., encaminhando o Balancete das Receitas e Despesas do mês 
de abril de 2026. Foram lidas e encaminhadas A Secretaria Legislativa as seguintes 
matérias: Para disponibilizar aos vereadores, bem como As Comissões Permanentes 
desta Casa para emitirem pareceres a respeito dentro do prazo legal, os Projetos de 
Lei (PL) n.° 39, 40 e 41/2026, e os Projetos de Resolução n.° 4 e 5/2026: 

Matéria Vereador pispõe sobre: 
PL Levi Gonçalves de IDenominação oficial ao novo Complexo I 

39/2026 Oliveira Neto Esportivo do Bairro Parque Imperial. (Complexo 
Esportivo Margarida Maria Ferreira). 
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PL Cleônio Oliveira Altera a Lei n° 2.916, de 7 de abril de 2022, 
i 40/2026 Santos  Programa Minha Casa mais Bonita) 
0 Senhor Presidente Ps 10h33) atendendo à solicitação do vereador Cleônio Oliveira 
Santos, determinou à Secretaria Legislativa para incluir na pauta da Ordem do Ria 
Idesta Sessão o Projeto de Lei n.° 40/2026. 

PL Cleônio Oliveira Institui o Programa Municipal de Regulação e 
41/2026 Santos Autorregulação para estudantes 

Neurodivergentes na rede municipal, e dá 
  loutras providências. 
0 Senhor Presidente (As 10h42) interrompeu a leitura do Expediente para registrar a 
presença dos 19 alunos do 9° ano da EMEF Júlio Gomes Camisão, do Pardue 
Imperial, acompanhados do diretor Teder Roberto Sacoman e da Professora 
Português Bruna Patricia da Silva Quaglio, e pela aluna Maria Tereza Gabriel dos 
Santos, que fará uso da palavra em nome dos colegas, referente ao Programa 
Estudantes na Câmara. 0 vereador Zuffa discorreu sobre os objetivos do projetõ e 
convidou o vereador Rafael Valério Carvalho para recepcioná-los. Com a palavra, o 
vereador Rafael Valério Carvalho (As 10h45) parabenizou o presidente Zuffa pelo 
apoio para que os alunos tenham a oportunidade de conhecer a estrutura e o processo 
legislativo desta Casa de Leis. Destacou a importância do projeto Estudantes .na 
Camara. Ressaltou que é morador do Parque Imperial há 28 anos e que, atualmente, 
junto ao vereador Levi Jânio, luta para que tanto a escola quanto o bairro tenham uma 
boa estrutura. Salientou que as reformas e reconstruções das escolas Amador Aguiar 
e Júlio Gomes Camisão são referências, e que muitas pessoas chegam a acreditar que 
se tratam de prédios universitários. Comentou, ainda, sobre o novo acesso que esta 
sendo construido no Parque Imperial. Por fim, destacou a importância dos educadores 
na formação dos alunos e agradeceu a todos pelo trabalho realizado. Com a palavra, o 
vereador Levi Gonçalves de Oliveira Neto (As 10h50) cumprimentou os alunos. 
todos os integrantes da EMEF Júlio Gomes Camisão. Comentou que também foi aluno 
do 3° e do 4° ano da Escola Júlio Gomes Camisão, com muito orgulho. Destacou a 
importância dos estudos e desejou sucesso aos alunos, afirmando que, quem sabe, um 
dia haja um representante do bairro neste Poder Legislativo. 0 Senhor Presidente (As 
10h54) convidou os integrantes da EMEF Júlio Gomes Camisão para se posicionarem 
a frente da Mesa Diretora, e na sequência, chamou o Diretor Teder Roberto Sacomán 
para deixar uma mensagem. Com a palavra o Diretor Teder Roberto Sacoman (AS 
10h55) cumprimentou a todos e iniciou agradecendo pela oportunidade de participarem 
do importante Programa Estudantes na Camara, que aproxima a escola do Poder 
Legislativo e permite aos alunos compreenderem, na prática, o valor da cidadania, da 
democracia e da participação social. Disse que estar naquela Casa de Leis era motivo 
de grande satisfação para todos os integrantes da Educação. Destacou que é ali que 
muitas decisões que impactam diretamente a vida da população são discutidas e 
construídas, e que, justamente por isso, a presença da escola nesse espaço deve ser 
valorizada e fortalecida. Ressaltou que a educação pública 6 uma das maiores 
ferramentas de transformação social, pois é na escola que se formam cidadãos, 
despertam-se sonhos e constroem-se oportunidades para que crianças e jovens 
possam ter um futuro melhor. Conforme mencionado pelo diretor, "um futuro além da 
ponte, pois literalmente estão ligados ao restante da cidade por uma ponte". Por fim, 
destacou que investir na educação não é gasto, mas sim investimento no 
desenvolvimento humano, social e econômico do município. Prosseguindo, a aluna 
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Maria Tereza Gabriel dos Santos (As 10h59) cumprimentou a todos e disse que 
aquele era um dia muito feliz para os alunos da EMEF Julio Gomes Camisão, por 

estarem tendo a oportunidade de conhecer a Camara Municipal de Barueri, a Casá do 

Povo, local onde os vereadores trabalham para melhorar a cidade, criando e aprovando 

projetos que impactam diretamente a vida de todos, inclusive a dos estudantes. 

Finalizou agradecendo a oportunidade de conhecer mais de perto o funcionamento do 

Poder Legislativo de nossa cidade e ressaltou que todo o conhecimento adquirido 

naquele dia contribuiria para o crescimento dos alunos como cidadãos conscientes de 

seus direitos e deveres, ampliando a visão sobre como podem colaborar para que 

Barueri se torne um lugar melhor para todos. 0 Senhor Presidente (As 11h10) 

entregou aos integrantes da escola um exemplar da Lei Orgânica do Município, de 

Barueri, do Regimento Interno desta Câmara Municipal de Barueri e de um livro que 

fala um pouco do que é Camara Municipal. Para finalizar a visita, foi feito o registro 

fotográfico junto com os alunos e os vereadores. 0 Senhor Presidente (As 1100) 

registrou e saudou a presença da vice-prefeita e Secretária de Ações e 

Desenvolvimento Social, Claudia Afonso Marques. Esclareceu sobre a campanha 

"Maio Laranja" que mobiliza a cidade com ações de prevenção ao abuso e A exploração 

sexual de crianças e adolescentes. Cedeu a palavra a vice-prefeita. Com a palavra, a 

vice-prefeita Claudia Afonso Marques (As 11h22) cumprimentou a todos. Comentou 

sobre a missão extremamente importante de falar acerca do "Maio Laranja", cuja 

campanha neste ano 6: "Faça Bonito — a luta contra a violência sexual contra crianças 

e adolescentes". Destacou a relevância do tema, ressaltando que muitas crianças nã 

têm voz e sofrem, na maioria das vezes, dentro de suas próprias casas. Comentou que 

na maioria das vezes, o abusador é alguém próximo da vitima, uma pessoa sedutora, 

que se aproxima oferecendo brinquedos, ursinhos de pelúcia, doces e outras formas 

de encantamento. Ressaltou que o abusador pode ser homem ou mulher, embora a 

maioria seja do sexo masculino, e que as maiores vitimas são meninas, sem deixar de 

mencionar que meninos também são acometidos por esse mal. Ressaltou que toda 

Sociedade Civil e o Poder Público devem se sensibilizar e, mais do que isso, manter 

um olhar atento a cada uma dessas crianças. Destacou que, quando a criança muda 

de comportamento, tornando-se mais agitada ou muito quieta, retraida, evitando 

contato com determinadas pessoas, é necessário desconfiar, aproximar-se e ouvi-la. 

Disse ainda que, além de ouvir, é preciso denunciar e ser a voz dessas crianças. 

Ressaltou que, havendo suspeita, deve-se denunciar. Por fim, pediu que todos olhem 

e escutem as crianças, sendo a voz daqueles que não conseguem se defender, pois 

todos são responsáveis pelas crianças e adolescentes. Comentou também sobre 'a 
realização do Simpósio Faça Bonito, ocorrido no Centro de Eventos, que contou coma 
presença da Delegada da Delegacia da Mulher, dois Promotores de Justiça, 
Conselheiros Tutelares, Médica Pediatra e Assistente Social do Governo Federal, todos 
unidos em defesa dessa causa. Finalizou destacando que o "Maio Laranja" está 

chegando ao fim, mas que a causa e a luta devem continuar. 0 Senhor Presidente (is 

11h18) divulgou a "Campanha Junho Vermelho", mês dedicado A doação de sangue. 
Comentou que haverá, nesta Casa, um dia de coleta e que a Pró-Sangue estará 
presente no dia 19, com uma equipe de agentes realizando a coleta de bolsas de 
sangue, das 9h ao meio-dia. Informou, porém, que a capacidade de atendimento é de 

apenas 90 a 100 doadores e que, até o momento, haviam 30 inscritos. Solicitou que 

todos os servidores, principalmente os da Câmara, procurem Jeremias, da Secretaria 

de Comunicação, para realizarem sua inscrição. Comentou, ainda, que serã6 
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concedidos dois dias de folga. (às 11h37) 0 Senhor Presidente fez uma correção de 

que para a doação de sangue a lei trata de uma folga. E que no mês de junho concede 

mais um dia aos servidores. Continuação da leitura do Expediente da Sessão, 

11h37). Leitura dos Projetos de Resolução n.° 4 e 5/2026: 
Matéria 
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Vereador  iDispõe sobre: 
Projeto de Mesa Diretora 'Institui o Projeto Pedagógico Sementes da 

Resolução IDemocracia no âmbito da Câmara Municipal de 

4/2026  9aruen e dá outras providências. 

Projeto de Mesa Diretora iInstitui o Projeto Parlamento Jovem no âmbito 

Resolução da Câmara Municipal de Barueri, estabelece 

5/2026 suas diretrizes, objetivos e forma de execução, 
dá outras providências. 

Ls. 
(As 11h37) 0 Senhor Presidente fez uma correção de que para a doação de sangue a 

lei trata de uma folga. E que no mês de junho concede mais um dia aos servidores. 

Foram lidos e encaminhados A Secretaria Legislativa para anexar ao projeto de origem 

os Pareceres Favoráveis das Comissões de Justiça e Redação aos Projetos de Lei-11.° 

32, 36 e 37/2026; de Saúde e Assistência Social aos Projetos de Lei n.° 32 e 37/2026. 

Para Secretaria Legislativa providenciar conforme pedem as proposituras (sugestões 
° a 1132: 

Matéria Vereador Assunto: 
IND 

1064/2026 
Thiago Rodorigues Indico 

Alves 

limpeza 

ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de intensificação da 

e higieniza ção das caçambas de lixo 
disponibilizadas nas vias públicas. 

IND 
1065/2026 

Thiago Rodorigues 
Alves 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantação d 
um Ginásio de Esportes, no Bairro Chácara 
Marco - neste Município. 

IND 
1066/2026 

Thiago Rodorigues 
Alves 1Sua 

` 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de disponibilização 
o medicamento Venla faxina na Farmácia 

Central - neste Município. 
IND 

1067/2026 
Thiago Rodorigues Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

Alves iSua Excelência interceder junto a Secretaria 
pompetente, a possibilidade de implantação de' 
'pm Centro de Iniciação ao Esporte (CIE) no 
Bairro Chácara Marco - neste Município. 

IND 
1068/2026 

Thiago Rodorigues 
Alves 

¡Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de manutenção dos. 
laparelhos de ginástica instalados no Parque da 
Juventude Rubens Furlan Junior, localizado no 
Bairro Chácara Marco - neste Município. 
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IND 
1069/2026 

Leandro Vieira de 
Lima 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de disponibiliiar I 
cadeiras longatinas para os munícipes sentarem 
enquanto aguarda atendimento médico na ups 
Maria Francisca de Melo, localizada na Estrada 
rios Pinheiros n.° 523, no Bairro Parque Viana. 

IND 
1070/2026 

Leandro Vieira de ilndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de instalação de urn 
pEv, no Bairro San Diego/Parque Viana. 

IND Leandro Vieira de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a , 
1071/2026 Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de instalação cle 
ponto de ônibus com cobertura em frente 6 EMEF 
Roberto Luis de Araújo Brandão, localizada tia 
Avenida Anibal Correia n.° 2363, no Bairro Jardim 

aulista - neste Município. 
IND Levi Gobert ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne fi 

1072/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de construção de um 

viaduto sobre 6 Rodovia Castelo Branco, ligando 
o Bairro Jardim Belval com o Bairro Jardim dos 
Altos, Via Estrada do Itaqui - neste Município.  

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1073/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de instalar câmeráf
rle monitoramento, entre as Ruas Sao Joao com 
6 Rua lndaiatuba, nos Bairros Sao Silvestre e 
Jardim Graziela - neste Município. 

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1074/2026 .Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de construir um 
Hospital dos Olhos - neste Município. 

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a' 
1075/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de instalar uma, 
Unidade do Serviço Nacional de Aprendizagem 
Comercial (SENAC) - neste Município. 

IND Levi Gobert Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1076/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretatia, 

competente, a possibilidade da substituição do 
Laparelho Fotocoagulador a Laser do CD por . 
3qujpamento mais moderno e tecnológico. 

IND Edmilson Gusmão Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1077/2026 de Oliveira Sua Excelência interceder junto a Secretaria, 

competente, a possibilidade de criação do Centro 
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Indicação) 

de Referência e Apoio ao Servidor Público, com 
finalidade de promover acolhimento, valorização, 
desenvolvimento humano e suporte integral aos 
ervidoms públicos municipais, visado 6 melhária 
a qualidade de vida no trabalho, da saúde física 
mental, bem como da eficiência e humanização 
o serviço público, (OBS: 0 texto continua na 

- neste Município. 
IND 

1078/2026 
José Francisco de 1 Lima 'Sua 

indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de implantação de 
parelho de ultrassonogra fia nas Unidades 

Básicas de Saúde, de referência para 
atendimento às gestantes acompanhadas no pré-
natal de alto risco - neste Município. 

IND José Francisco de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1079/2026 Lima Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
sala de ultrassonogra fia na Unidade Básica de 
Saúde Amaro José de Souza, localizada na Rua 
Petrofina n.° 178, no Bairro Jardim Mutinga. 

IND Sivanildo Gomes indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1080/2026 Pinheiro Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

,ompetente, a possibilidade de implantação de 
'espaço de lazer comunitário, com quadra 
poliesportiva, equipamentos de ginástica ao ar 
tyre e playground infantil, na Rua São João 
altura do n.° 514, visando promover qualidade dk 
ida, integração social, prática esportiva e lazer a 

população local, no Bairro Engenho Novo. 
IND Sivanildo Gomes Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1081/2026 Pinheiro Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, para implantação de semáforo na 
(Avenida Marginal Esquerda, altura do n.° 1177, 
em frente à EMEF Professor Eizaburo Nomura,' 
visando reforçar a segurança viária, organizar o' 
luxo de veículos e garantir maior proteção aos' 
alunos, pais, servidores e pedestres. 

IND Sivanildo Gomes Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1082/2026 Pinheiro Sua Excelência interceder junto a Secretaria. 

ompetente, a possibilidade de viabilidade 
écnica para duplicação, readequagão' 
eométrica e melhorias estruturais na Rua 

México, com a finalidade de ampliar a segurança 
viária, reduzir os riscos de acidentes no tráfego , 
local, no Bairro Engenho Novo - neste Município. 
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IND 
1083/2026 

Sivanildo Gomes 
Pinheiro 

localizado 

livre 

ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de implantação "de 
efensa metálica, guarda-corpo, mureta ou outra 

barreira de proteção no canteiro central, 
na Avenida Guilherme Perereca 

Guglielmo, local utilizado para realização de feira 
às terças-feiras e, nos demais dias, conio 

area de lazer pela população dos Bairros Aldeia 
Bethaville - neste Município. 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1084/2026 iSua Excelência interceder junto a Secretaria 

Competente, a possibilidade de implantar salas 
:ie AEE e, todas escolas de ensino infantil e 
fundamental - neste Município. 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se dignea 
1085/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de técnico para 
lmplantação de semáforo em frente 6 EMEF 
Dorival Faria - neste Município. . 4 

IND Allan Miranda Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1086/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de aumento da frota 
o transporte adaptado para os alunos com 

deficiência na rede municipal - neste Município. 
IND Allan Miranda ilndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne 

1087/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretang 
Icompetente, a possibilidade de instalação de.
Corrimão no escadão, localizado entre as Ruas 
Greg6rio de Matos e Rua Santos Dumont, em 
frente a Arena Barueri - neste Município. 

IND Allan Miranda indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne 6 
1088/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de instituir o 
programa Municipal de atendimento as pessoas 
com fenda palatina/lábio leporinollábiopalatina. 

IND Antonio Furlan Filho Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1089/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de construção de.
Centro de Capacitação Profissional e Lazer 
‘CCPL) no Bairro Jardim do Líbano. 

IND Antonio Furlan Filho Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1090/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de construção de um 
stacionamento vertical na Secretaria de Saúde„ 

localizada na Rua João da Mata e Luz n.° 262, no 
lBairro Centro - neste Município. 
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IND Antonio FurIan Filho Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1091/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

, competente, a possibilidade de recapeamento 
lasfáltico em toda a extensão da Estrada das 
Nações, no Bairro Jardim Be/val. 

IND Edmilson Gusmão Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1092/2026 de Oliveira Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

bompetente, a possibilidade de inclusão, no 
itinerário da linha de ônibus A164 (Engenho 
!Novo/Circular 1 e 2) do trajeto com passagem 
pelas instituições SENAi, ETEC e FATEC. 

IND Levi Gonçalves de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1093/2026 Oliveira Neto Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de troca do poste de 
adeira, localizado na Rua Pero Vaz de Caminha 
.° 63, no Bairro Parque Imperial. 

IND Antonio FurIan Filho mndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1094/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de recapeamento 
sfáltico, por toda a extensão da Avenida Capitão 

Francisco César, no Bairro Engenho Novo. 
IND Widen da Silva Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1095/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de ampliação da 
rota de ambulância da Defesa Civil, pois no ., 
momento atual temos apenas 02 viaturas a 
disposição dos munícipes - neste Município. 

IND Wilden da Silva Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a.
1096/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretarid 

competente, a possibilidade de instalação dg 
t•adil que está faltando, da quadra do Ginásio de 

esportes Manoel Tristão, no Bairro do Jardim 
• plutinga - neste Município. 

IND Wilden da Silva Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1097/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria.

competente, a possibilidade de revitaliza ção da 
Viela I, que liga as Ruas Mar Vermelho com Mar 
Negro, altura do n° 466, e Rua Canal do Panamá; 
incluindo corrimão na escadaria, iluminação de,, 
led, pintura e poda das árvores no local, no Bairro 
Jardim Regina/ice - neste Município. 

IND Wilden da Silva Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1098/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
pma lombada na Travessa da Rua Mar Vermelho 
com Mar Negro, altura do n.° 466, no Bairro 
Jardim Regina/ice - neste Município. 
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IND 
1099/2026 

Rodrigues Marques 
de Figueiredo 

Ipolchonetes 

}Jardim

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
pompetente, a possibilidade de substituição dos 

por camas adequadas pára 
descanso das crianças atendidas no Maternal 
Carlos Osmarinho de Lima, localizado no Bairro 

Flárida - neste Município. 
IND Rodrigues Marques ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1100/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de recapeamento 
sfáltico urgente, colocação de guias e 

execuções de calçamento na Rua Chaves, ho 
Bairro Jardim Califórnia - neste Município. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne.a 
1101/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de reforma geral da 
Praga de Lazer José Uatila da Silva, na Estrada 
Cicero Borges de Moraes, altura do n° 1056, no 
Bairro Jardim Califórnia - neste Município. 

IND Rodrigues Marques Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1102/2026 de Figueiredo Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação do 
Sistema de Hemodiálise Infantil. i 

IND Helio Albino Junior indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne q 
1103/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretarfa 

bompetente, a possibilidade de disponibilizaçã 
pie canal de denúncias, o qual poderá ser por 
aplicativo, nas escolas municipais, para crianças 
e adolescentes, comunicarem diretamente as 
unidades policiais, com o objetivo de combater e 
prevenir a violência sexual cometida no interior 

as unidades educacionais - neste Munici•io. 
IND Helio Albino Junior ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1104/2026 ISua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de estabelecer o 
ireito das pessoas com autismo, 6 vacinação, 
omiciliar, quando necessário, visando garantir a 
cessibilidade aos serviços de imunização, de 
orma adequada e respeitosa às suas 

• pecessidades individuais - neste Município. 
IND Helio Albino Junior ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1105/2026 Sua Excelência interceder junto a Secretaria . 
ompetente, a possibilidade de criação do selo 
arceiro do Mao Amiga, a ser concedido pelo' 

poder Executivo, às empresas que realizem 
doações de alimentos, no âmbito deste 
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programa, como forma de reconhecimento 
público de sua responsabilidade social. 

IND 
1106/2026 

Edmilson Gusmão 
de Oliveira 

indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de contratação de 
Guarda Legislativo Feminina, para atuação nas 
dependências da Camara Municipal, visando 
kiftalecer a segurança institucional, ' o 
acolhimento ao público feminino e o atendimento 
em situações que demandem abordagem 
realizada por servidoras do sexo feminino. 

IND 
1107/2026 

Antonivaldo Rios 
Gomes 

¡Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de reforma geral das 
quadras localizadas na Avenida Cidade de 
Sorocaba n° 221, com objetivo de proporciongr 

1.1 
ais segurança, conforto e melhores condições 
ara prática esportiva, lazer e convivência social 

dos moradores - neste Município. 
IND 

1108/2026 
—Antonivaldo Rios 

Gomes 
indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a , 
Sua Excelência interceder junto a Secretedp 
competente, a possibilidade de implantação do , 
atmóvel para atendimento itinerante de 
mpregabilidade, qualificação profissional e 

, poio trabalhador, com objetivo de facilitar a 
ticlusão no mercado de trabalho, especialmen , 

pas regiões mais afastadas e em situação de 
fmaior vulnerabilidade social, em todos os bairros: 

IND 
1109/2026 

Antonivaldo Rios 
Gomes 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantação de 
pontos de hidratação gratuita durante a 
realização de eventos públicos, com objetivo de 
garantir acesso à água potável ao públicó 
presente, promovendo mais conforto, bem-estar; 
qualidade e sustentabffidade durante os eventos,
municipais - neste Município. 

IND 
1110/2026 

Antonivaldo Rios 
Gomes 

Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de implantação do' 
programa municipal de inclusão dos catadores de., 
materiais recicláveis em eventos públicos, com , 
objetivo de promover a inclusão social, geração 
de renda e fortalecimento da sustentabilidadei
ambiental - neste Município. , 

IND 
1111/2026 

José Clayton da 
Silva 

indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a - 
Sua Excelência interceder junto a Secretaria de 
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Saúde, a possibilidade de disponibilização de 
impressoras para o Centros de Atenção 
Psicossocial (CAPS) - neste Município. 

IND Leandro Dantas de illndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1112/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de reforma da Praga 
Goro Majima, visando a melhoria da 
(nfraestrutura e das condições de uso do espaço 

oblico, no Bairro Jardim Maria Helena. 
IND Leandro Dantas de ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1113/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de implantação 0e 
ão (mica na Avenida Guilherme Rohn, visando 

melhorar a organização do trânsito e a segurança 
viária, no Bairro Aldeia de Barueri. 

IND Leandro Dantas de Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1114/2026 Sousa Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de intensificação das 
irondas da Guarda Civil Municipal, em todas as 
iruas Bairro Aldeia de Barueri - neste Município. 

IND Leandro Dantas de ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne.a 
1115/2026 Sousa 

indicoI
 ua Excelência interceder junto a Secretaria 
ompetente, a possibilidade de reforça da 
iscalizagão nas pragas e parques, com objetivo 
e garantir a adequada higieniza ção, limpeza e 
onserva cão desses espaços - neste Município. 

IND Cristiane Aparecida ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1116/2026 Lourenço Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantar 
atendimento oftalmológico 24h no SAMEB. 

IND Cristiane Aparecida Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1117/2026 Lourenço Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de criar uma sala det 
repouso destinada aos colaboradores do Setor 
Administrativo do SAMEB, especialmente 
águeles que atuam em regime de plantão de 12h. 

IND Cristiane Aparecida Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1118/2026 Lourenço Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de disponibilizar 
agentes da Guarda Civil Municipal no SAMEB, 
porn objetivo de reforçar a segurança e proteger 

integridade física dos colaboradores, pacientes 
p demais usuários da unidade - neste Município. 

IND Cristiane Aparecida 1/ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1119/2026 Lourenço Sua Excelência interceder junto a Secretaria' 

competente, a possibilidade de reforma e, 
manutengão no Ginásio de Esportes José Momi, 
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ocalizado na Avenida Guimarães Rosa sin, no 
pairro Jardim Tupan - neste Muniqfpio. 

IND Rafael Valério Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digna a 
1120/2026 Carvalho Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de revitaliza ção de 
areas públicas degradadas, ociosas ou com 
aspecto de abandono, para implantação de 
Espaços Bairro Lindo, com paisagismo, 
liluminagão, acessibilidade, mobiliário urbano e 
Otrutura voltada ao convívio das famílias. 

IND Rafael Valério "Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1121/2026 Carvalho Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de implantação do 
rograma Oficinas de Estimulação Parental, nas 

Unidades Básicas de Saúde (UBSs) com foco em 
capacitar e instrumentar pais e responsáveis de 
crianças de 0 a 3 anos que apresentam sinais de 
atraso no desenvolvimento global, motor ou de 
'linguagem - neste Município. 

IND Rafael Valério indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1122/2026 Carvalho -Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de expansão de 
tapoio aos trabalhadores de aplicativos e 
ntregadores nos bairros e pontos estratégicos, 

Vomando como base o modelo de sucesso já 
implementado no Bairro Centro- neste Município:/ 

IND Rafael Valério Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1123/2026 Carvalho Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação dó F'rograma de Fornecimento de Kits de Estimulo 
Domiciliar para o desenvolvimento infantil de 
crianças de 0 a 3 anos em situação de 
vulnerabilidade social, assistidos pelos Centros 
de Referência de Assistência Social (CRAS). ' 

IND Rafael Valério Indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1124/2026 Carvalho Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de implantação do 
Programa Calçada Segura, visando a 
padronização, acessibilidade e manutenção dos' 

asseios públicos - neste Município. 
IND Edmilson Gusmão Vndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 

1125/2026 de Oliveira Sua Excelência interceder junto a Secretaria . 
ompetente, a possibilidade de ampliar em altura, 

muro de divisa do Bloco 13, do Conjunto".
Habitacional dos Pinheiros, com a Rua Alexandre, 
Donizete de Lustosa, localizado no Bairro Jardim 
paulista - neste Município. 
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IND 
1126/2026 

Cleônio Oliveira 
Santos 

indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a-7
Sua Excelência interceder junto a Secretaria 
competente, a possibilidade de parceria com 
empresas e plataformas voltadas à promoção de 
saúde, bem-estar e atividade física, tais com 
Wellhub, TotalPass e ClassPass, visando 
peneficiar os Servidores Públicos. 

IND Cleônio Oliveira indico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1127/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

competente, a possibilidade de implantação de 
salas multidisciplinares de regulação e 
autorregulação nas escolas municipais de Ensino 
Fundamental I, destinadas ao acolhimento, e 
suporte de estudantes neurodivergentes, 
lespecialmente ern momentos de desregulação 
iemocional, sensorial e comportamental. As 
'referidas salas poderão contar com ambiente 

struturado e recursos adequados para promover 
egulação sensorial, apoio psicopedag6gico e 

fortalecimento da inclusão escolar, bem como 
atuação integrada entre profissionais da 
educação, psicologia, psicopedagogia, terapia 
ocupacional, fonoaudiologia e demais drew 
envolvidas no atendimento educacionál 
lespecializado - neste Município. 

IND Cleônio Oliveira lIndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne 
1128/2026 Santos !Sua Excelência interceder junto a Secreta 

competente, a possibilidade de realização do 
Programa Dia Pet no Bairro, com ações 
tinerantes voltadas ao cuidado, proteção e bem-
star animal nos bairros - neste Município. 

IND Cleônio Oliveira ndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1129/2026 Santos Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de melhorias na frota 
e ônibus do município, com a implantação de 
eiculos equipados com ar-condicionadoi

lampliação da quantidade de ônibus em 
circulação nos horários de pico e adoção de, 
medidas para reduzir a superlotação enfrentada 
diariamente pelos usuários do transporte pública' 
Incluindo: Renovação e modernização da frota„ 
Instilação de wi-fl e entradas UBS para 
carregamento de celulares, Melhor acessibilidade 
para pessoas com deficiência e mobilidade 
reduzida, Maior fiscalização quanto 6 limpeza e 
conservação dos veículos, Ampliação e 
modernização dos pontos de ônibus, com 
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Ipobertura e iluminagão adequada e Reforço nas 
tinhas com maior demanda nos bairros. _ 

IND Cleônio Oliveira iIndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1130/2026 Santos 1Sua Excelência interceder junto a Secretaria 

ompetente, a possibilidade de instalação de 
'Ntens de autoatendimento nas áreas que 
ipossuem estacionamento rotativo Zona Azul, 
visando facilitar o acesso da população aos 
serviços de regularização e pagamento do 
Ostacionamento. Os referidos totens poderão 
Possibilitar a emissão de comprovantes, consulta 

vagas, pagamento da tarifa de ' ile 
pstacionamento rotativo, orientações sobre 
utilização do sistema e demais funcionalidades 
ue auxiliam motoristas e municipes. . 

IND Ornedo Neves de Vndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne a 
1131/2026 Souza ISua Excelência interceder junto a Secretaria 

pompetente, a possibilidade de aumento de 
Médicos Pediatras na Unidade Básica de Saúde 
Or. Adauto Ribeiro, no Bairro Parque dos 
1Camargos - neste Município. 

IND Ornedo Neves de 
i 
iIndico ao Sr. Chefe do Executivo, que se digne A 

1132/2026 Souza ISua Excelência interceder junto a Secretaria 
bompetente, a possibilidade de aumento no 
inúmero de Médicos Ginecologistas na Unidade 
Básica de Saúde Dr Adauto Ribeiro, no Bairro )
Parque dos Camargos - neste Municipio. 0 -

0 Senhor Presidente (às 12h12) divulgou a Audiência Pública — Prestação de 
Contas da Prefeitura de Barueri, referente ao 10 Quadrimestre de 2026, a realizar-
se no dia 29/05, às 11h, nesta Casa, convidou a todos para acompanharem 
presencialmente ou pelos canais oficiais da Câmara Municipal. A seguir, parabenizou 
os Servidores desta Casa de Leis, aniversariantes do mês de maio, nominou cada um 
dos aniversariantes. Esgotada a matéria do Expediente, deu-se essa fase por 
encerrada, passando-se à ORDEM DO DIA: Feito nova chamada, verificou-se o 
quórum de maioria absoluta conforme determina o parágrafo 2.° do artigo 107, do 
Regimento Interno. A seguir, o Senhor Presidente determinou que fosse feita a leitura 
da matéria a ser apreciada: 
1. PROJETO DE LEI N.° 32/2026 

1 Autor: Vereador Antonio Furlan Filho 
' Dispõe sobre: Dá denominação oficial 6 nova maternidade municipal de Barueri. 
, (Maternidade Municipal Beatriz Dias Furlan) 
[Discussão Onica - Votação nominal — Quórum de 2/3 

Por contar com os pareceres favoráveis, o projeto está apto para ser discutido e 
votado. Não havendo vereadores para discuti-lo, colocado em votação nominal, 
quórum de 2/3, foi o PROJETO DE LEI N.° 32/2026 APROVADO e encaminhado ao 
Prefeito para sancionar, promulgar e publicar. Foram 20 votos favoráveis, e 1 
ausência do vereador Sivaldo Aparecido Gomes Macedo. Com a palavra, o vereador 
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Antonio FurIan Filho (is 12h20) agradeceu aos vereadores pela aprovação de seu 
projeto. Com a palavra, o vereador Sivaldo Aparecido Gomes Macedo (As 12h21), 
justificou sua ausência no inicio da Ordem do Dia e solicitou que constasse em Ata 
seu voto favorável ao Projeto de Lei n.° 32/2026. 0 Senhor Presidente (As 12h22) 
determinou que fosse registrado em Ata o voto favorável do vereador Sixialdo 
Aparecido Gomes Macedo ao Projeto de Lei n.° 32/2026. 
2. PROJETO DE LEI N.° 36/2026 
Autor: Vereador Antonivaldo Rios Gomes 
Dispõe sobre: Dispõe sobre denominar quadra de basquete Oscar Schimidt, ai 

iquadra pública de basquete, existente no Ginásio Poliesportivo José Correia.  
Discussão Unica - Votação nominal  — Quárum de 2/3 
Por contar com os pareceres favoráveis, o projeto esta apto para ser discutido e 
votado. Com a palavra, o vereador Antonivalcio Rios Gomes (As 12h23) solidarizou-
se com a família de Oscar Schimidt, a mãe de Oscar, Sra. Janira, havia falecido aos 
92 anos. Pediu que Deus confortasse o coração da família. Discorreu sobre a trajetória 
de Oscar Schimidt na cidade de Barueri, citando que ele vestira as camisas do Banco 
Bandeirantes e do Mackenzie, citando sobre os campeonatos que participara, 
relatando que se tornara um importante símbolo histórico para o Esporte na cidade, 
pedindo o apoio de todos para que o nome de Oscar Schimidt fosse eternizado na 
Cidade. Não havendo mais vereadores para discuti-lo, colocado em votação nominal, 
quórum de 2/3, foi o PROJETO DE LEI N.° 36/2026 APROVADO e encaminhado ao 
Prefeito para sancionar, promulgar e publicar. Foram 18 votos favoráveis, é 3 
ausências do Plenário dos vereadores Antonio Furlan Filho, José Clayton da Silva, e 
José Francisco de Lima. 0 Senhor Presidente (is 12h28) solicitou que fosse incluída 
na ata os votos favoráveis dos vereadores Clayton da Saúde e Zé Baiano, poi 
estariam deliberando questões nos "bastidores" (sala de reunitief). 
3. PROJETO DE LEI N.° 37/2026 
Autor: Prefeito José Roberto Piteri 
Dispõe sobre: Cria o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial e d.1 
outras providências. 
Discussão Única - Votação nominal — Qu6rum Maioria Absoluta 

Por contar com os pareceres favoráveis, o projeto esta apto para ser discutido e votado. 
Com a palavra, o vereador Leandro Dantas de Sousa (As 12h29) parabenizou o 
Prefeito pelo Projeto, mostrando que Barueri sai na frente em respeitar a igualdade 
racial, mostrando para o ser humano que somos todos iguais. Com a palavra, o 
vereador José Francisco de Lima (As 12h30) também parabenizou o Prefeito Beto 
Piteri, dizendo que todo mundo tem o direito de viver, de ser feliz, e que as pessoas 
racistas não passam de picaretas, pois "pessoas de cor" são iguais a todos. Ressalt6u 
que a desigualdade é grande demais, e é uma pouca vergonha o que presencia, 
lembrando que quem pode salvar a vida dessas pessoas no final de suas vidas pode 
ser um médico ou enfermeiro "de cor". Com a palavra, o vereador Allan Miranda (is 
12h33) parabenizou pelo projeto, em nome de sua amiga, Rose Soares, co-deputada 
estadual, que estava presente na Sessão, parabenizando-a também pela sua luta 
constante. Ressaltou que ainda prevalece o racismo e desigualdade na sociedade, e 
que é necessário criar políticas públicas que combatam estas mazelas. Disse qUe 
espera que o Projeto seja preferencialmente executado. Com a palavra, o vereador 
Clelinio Oliveira Santos (As 12h36) também parabenizou ao Prefeito pela 

 ..1 
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sensibilidade de mandar para esta Casa de Leis o referido Projeto, discorrendo sobre 
as pessoas serem racistas e preconceituosas em uma grande magnitude, e que em 
Barueri trabalham para tirar esse racismo na mente das pessoas. Relatou que 
recentemente um argentino havido tirado a foto de uma criança em certo lugar turístico, 
e havia a espalhado em mídia dizendo que "estaria vendendo macaco". Disse que com 
certeza este Projeto funcionaria em resposta ao vereador Allan Miranda quanto A 
execução. Em aparte, o vereador Thiago Rodrigues Alves (As 12h38) parabenizou 
também quanto A sensibilidade do Prefeito Beto Piteri, e concordou que o racismo 
ocorre com frequência, que a periferia sofre muito com isso. Relatou sobre o caso de 
o jogador Vinicius Junior ter começado a namorar a influenciadora Virginia, e sobre os 
comentários e montagens depreciativas que ele sofrera na ocasião, explicando que, se 
fosse um homem loiro de olhos azuis, o jogador não teria sido atacado como fora. Disse 
que ficara muito honrado pelo Projeto, e que a população negra de Barueri também 
ficaria muito contente com o Projeto. Em aparte, o vereador Antonivaldo Rios Gomes 
(As 12h40) parabenizou o prefeito Beto, dizendo que é um momento de vitória, 
criticando os racistas que acham que são diferentes. Disse que isso é governar para 
todos. E que é um projeto de grande importância, pois estariam falando de direitos 
iguais para o ser humano. Reassumindo a palavra, o vereador Cle8nio Oliveira 
Santos (As 12h41) salientou que a cor não defini o caráter de ninguém. Em aparte, a 
vereadora Cristiane Aparecida Lourenço (As 12h41) parabenizou o Projeto, 
explicando que o racismo ocorre no mundo inteiro, mas que o Brasil ainda peca muito. 
Homenageou As amigas presentes, Rose, Adélia, Sara, e disse que é preciso educar 
as crianças desde a maternal para que elas se conscientizassem quanto a causa desde 
cedo. Em aparte, o vereador Levi Gonçalves de Oliveira Neto (As 12h44) também 
parabenizou o prefeito Roberto Piteri pelo Projeto, cumprimentando a Adélia, e a Rose 
Soares, ressaltando que a sociedade ainda é racista, e que a comunidade negra 
precisa estar fortalecida para se unirem cada vez mais contra o racismo. Explicou sobre 
as cotas raciais, e que muitos politicos são contra as cotas raciais, porém, que se 
estudarem um pouquinho, iriam entender que são necessárias, devido ao atraso qué a 
população negra sofreu devido a escravidão. Disse que quando vão A rua pedir voto, 
não distinguem de quem estão pedindo voto, e que não podem de fato distinguir, 
inclusive na Casa de Leis, reforçando que é necessário apoiar todos os grupos da 
sociedade. Em aparte, o vereador Helio Albino Junior (As 12h47) discorreu que 
estariam vivendo um mandato do prefeito Roberto Piteri, e que a cada dia ele estariam 
os surpreendendo. Relatou que os negros sempre sofreram, exemplificando sobre 
episódio de infância, da dança da quadrilha na escola, em que ninguém queria dançar 
com ele, por ele ser negro. Reforçou que houve muito sofrimento, e que ficou feliz pelo 
projeto. Parabenizou o Prefeito e todos os negros do Brasil. Em aparte, o vereador 
José Clayton da Silva (As 12h49) parabenizou o Prefeito pela iniciativa, falando que 
ele não faz acepção de pessoas, reforçando que todos têm os mesmos direitos, que 
ninguém é melhor que ninguém. Em aparte, o vereador Leandro Vieira de Lima (As 
12h50) também parabenizou o prefeito Beto Piteri, concordando com a fala do vereador 
Clayton, discorrendo que na prática a igualdade racial significa garantir que pessoas 
de todas os grupos raciais tenham acesso justo à educação, saúde, trabalho, justiça, 
segurança, e participação social e política. Citou que no Brasil existem leis e políticas 
públicas montadas A promoção de igualdade racial, como criminalização do racismo, 
política de cotas em universidades e concursos, e ações e valorizações As culture; 
afro-indígenas brasileiras. Na sequência, relatou sobre a prisão de um passageiro 
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chileno dentro de uma aeronave que havia cometido racismo contra um comissário 
presente. Disse que houve a devida denúncia e o passageiro se encontraria 
devidamente preso. Em aparte, o vereador Rafael Valério Carvalho (As 12h52) 
parabenizou o prefeito Beto Piteri, e disse que sabe da dificuldade que as pessoas 
sofrem, e que é sistemática essa forma de violência (racismo). Disse que sua avó, 
negra, havia sofrido muito preconceito, que trabalhava em fazenda, mas que lutou, 
conseguiu criar seus quatro filhos com muita dificuldade, e que é necessário a criação 
de políticas pública para neutralizar todo tipo de racismo. Reforçou que todos são igUais 
perante a lei, e que não vê o porquê de se achar melhor ou pior que ninguém seja qual 
for o motivo. Reassumindo a palavra, o vereador Cleônio Oliveira Santos salientou 
que a lei existe e combate ao racismo no Brasil, exemplificando que muitos vão Para 
cadeia devido isso, s6 que é necessário lembrar que é um problema que vem da 
infância, pois os pais as vezes não ensinam seus filhos a respeitarem as pessoas como 
elas são. Exemplificou que, muitas das vezes quando chega uma criança diferente de 
na escola as professoras falam "que coisa mais linda", mas questionou-se o porquê 
não fazem o mesmo com as crianças de cor que chegam também. Disse que é 
necessário parar com esse tipo de bajulação nas escolas, pois é ali que o racismo 
começa. Disse em nome de todos que representam essa grande comunidade, que hão 
iriam se calar nunca. Com a palavra, o vereador Sivaldo Aparecido Gomes Macedo 
(As 12h56) cumprimentou a todos que militam em defesa da igualdade e dos direitos, 
e parabenizou o Prefeito pelo Projeto. Disse que a criação de um Conselho é importante 
já em sua composição, por ser composto por entidades do Governo, das Secretarias, 
que é paritário, e por representantes da Sociedade Civil. Complementou que o 
Conselho promoveria ações que fortaleceriam a política pública da igualdade racial n. I \ 
Município. Disse que sabem que há muitos recursos em Brasilia disponíveis, e que I 
muitas das vezes os munícipes não têm acesso a eles por não terem estrutura le siel
para buscar. Argumentou que o Conselho criaria um fundo municipal, e que estaria 
apto, portanto, a buscar os recursos de diversas origens e fontes, exemplificando sobre 
emendas parlamentares, recursos dos Ministérios, e que daria condição para buscar 
meios a fim de fortalecer a política pública da igualdade racial. Agradeceu à Secretaria 
de Governo, complementando que vira que a composição do Conselho seria de 
integrantes da Secretarias de Educação, de Saúde, de Cultura e Turismo, da Mulher, 
e da Inovação e Tecnologia. Comentou que sentiu falta da presença de representante 
da Secretaria da Família, mas que certamente acompanharia de alguma forma as 
demais secretarias. Parabenizou todos que militam e que buscam estratégias pira 
fortalecer a política de igualdade racial. Não havendo mais vereadores para discuti-lo, 
colocado em votação nominal, quórum de Maioria Absoluta foi o PROJETO DE LEI N.° 
37/2026 APROVADO e encaminhado ao Prefeito para sancionar, promulgar e publicar. 
Foram 19 votos favoráveis, 1 ausência do Plenário do vereador Antonio Furlan Filho, 
e sem o voto do Presidente, conforme o artigo 52, da Lei Orgânica do Município ,de 
Barueri (LOMB). 0 Senhor Presidente (As 13h03) parabenizou a todos que lutam e 
militam pela referida causa, caracterizando-a como importantíssima, e que não tem 
dúvida que agora o tema sera tratado devidamente da forma que merece. Em seguida, 
após a aprovação do Plenário e atendendo à solicitação do vereador Leandro Dantas 
de Sousa, foi feito 1 (um) minuto de silêncio pelo passamento da Dona Cida, qye 
deixaria muitas saudades, citando os filhos Renato e Tati. 
4. PROJETO DE LEI N.° 40/2026 
Autor: Vereador Cle6nio Oliveira Santos 
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Dispõe sobre: Altera a Lei n°2.916, de 7 de abril de 2022. 
Discussão Única - Votação simbólica — Quárum Maioria Simples 

Consultados, os presidentes das Comissões de Justiça e Redação e de Saúde e 
Assistência Social, vereadores Rafael Valério Carvalho e Sivaldo Aparecido Gomes 
Macedo, exararam Pareceres Verbais e Favoráveis ao Projeto de Lei n.° 40/2026. E 
por contar com os pareceres favoráveis, o projeto está apto para ser discutido e votado. 
Com a palavra, o vereador Cleemio Oliveira Santos (As 13h09) justificou ter pedido 
para colocar na Ordem do Dia o referido projeto por ser um projeto muito interessante, 
e por ser interesse social. Respondeu quanto à critica do vereador Rafa, dizendo que 
entende que a necessidade de pessoas estaria acima de suas razões. Complementou 
que quando se trata de moradia de pessoas que estão morando em lugares em estado 
de calamidade e de vulnerabilidade total, acredita que cada vereador tem o 
compromisso, o dever e obrigação de lutar por cada uma dessas pessoas. Disse que 
não foi um Projeto que fora redigido, e sim um pequeno complemento que fizera para 
o projeto Minha Comunidade Mais Bonita. Argumentou que 6 pelo bem comum de 
todos, e relatou que o pessoal do CDHU (Companhia de Desenvolvimento Habitacional 
e Urbano do Estado de sac) Paulo) estaria recebendo, estaria recebendo, através da 
regularização fundiária, a escritura de seus apartamentos, que passariam a 'ser 
particulares. Explicou que não estariam tratando de apartamentos de Alphaville ou 
outros bairros nobres da cidade. Defendeu que quando pediu para o Projeto ser 
inserido na Ordem do Dia, 6 porque teria mais de vinte anos que a CDHU de Barden 
não teve reforma, e que se o referido Projeto não tivesse emenda no projeto Minha 
Comunidade Mais Bonita, não poderia lograr êxito na reforma. Pediu desculpas 'ao 
vereador Rafa, e aos demais vereadores, por ter avançado um pouco e colocado n 
Ordem do Dia. Acrescentou que não seria pelo interesse próprio, e sim, pelo interes,s 
comum. Em aparte, o vereador Antonivaldo Rios Gomes (As 13h12) parabenizou o 
vereador Keu pelo projetd, argumentando que as pessoas que residem no CDHU são 
pessoas de baixa renda. Falou sobre a expectativa da Prefeitura atender a demanda 
do pessoal que moram lá, e cobrir as manutenções nos locais referidos. Disse que já 
morou muito sem qualidade, e sabe como é que 6. Reassumindo a palavra, o vereador 
Cleemio Oliveira Santos (As 13h13) reforçou que na própria Constituição Federal, 6 
estabelecido que a moradia 6 um direito de todos. Reiterou sobre o objetivo de dar 
dignidade de moradia às pessoas, relatando que há lugares que seriam insalubres até 
para ratos, e quem dirá para seres humanos. Em aparte, o vereador José Francisco 
de Lima (As 13h14) disse que estaria com o vereador Keu, justificando que há pessoas 
que não têm nem comida para comer, quem dirá para arrumar apartamentos. Disse 
que o projeto Morar Bem estaria ajudando muitas dessas pessoas. Disse que há 
pessoas que receberam apartamento há vinte e cinco anos, e nunca fizeram reforma. 
Relatou também que pessoas que receberam seus imóveis "crus", e que até o 
momento não teriam nem pintado. Parabenizou o vereador Keu pelo Projeto, e disse 
que poderia contar com seu voto. Reassumindo a palavra, o vereador Clank:. 
Oliveira Santos (As 13h16) concordou com o vereador Zé Baiano, afirmando que ele 
falara com propriedade, exemplificando que haviam sido entregues alguns 
apartamentos que foram no contra piso, que não tinham azulejos nem nos banheiros. 
Em aparte, o vereador Allan Miranda (As 13h17) disse que a preocupação do 
vereador Keu em contemplar as pessoas que mais precisam, por mais que elas teriaixn 
suas respectivas escrituras, acha de grande relevância, para que as pessoa 
pudessem fazer jus ao projeto Minha Comunidade Mais Bonita. Indagou-se quanto A 
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possibilidade de todas as pessoas em vulnerabilidade pudessem se inscrever, e'não 
somente as pessoas que moram em apartamento. Reassumindo a palavra, o vereador 
Cleemio Oliveira Santos (As 13h20) disse que o Projeto visa contemplar os moradóres 
de baixa renda do Município, incluindo pessoas que moram fora dos apartamentos 
respectivo, totalizando as que moram em situação de descaso. Ressaltou que o 
vereador Allan também votou a favor do Projeto. Reiterou que a moradia é o primeiro 
passo na vida do cidadão, e lembrou que há pessoas que não podem respirar dentro 
do próprio lar, pois têm esgoto, mofo, e As vezes não têm uma bacia dentro de casa. 
Em aparte, o vereador SivaIdo Aparecido Gomes Macedo (As 13h22) parabenizou 
o vereador Keu pela iniciativa, e fez algumas considerações, falando que não estâva 
presente na Casa durante a votação do referido Projeto. Disse que o vereador Keu 
estaria propondo algo não necessariamente impactante na Lei. Para argumentar, falou 
que todos já podem ter andado ao redor dos prédios do CDHU, complementando que 
a Prefeitura As vezes não tem legitimidade para fazer manutenção nestes locais. 
Ponderou sobre achar um projeto importante, mas que acha que deveriam ter discutido 
um pouco mais anteriormente. Comentou que na prática estariam deliberando urna 
"PEC (Projeto de Emenda à Constituição)". Parabenizou o vereador Keu pela iniciativa, 
e disse que poderia contar com seu apoio. Com a palavra, o vereador Clesfinio Oliveira 
Santos (As 13h24) voltou a repetir que s6 pediu para colocar na Ordem do Dia, porlter 
sido somente um complemento na Lei, que seria de grande relevância, por ser de 
interesse social. Disse aos seus pares vereadores que estaria muito feliz, e que 
conversou com o prefeito Beto Piteri, que relatou que construiria alguns conjuntos 
habitacionais no Município. Em aparte, o vereador Hello Albino Junior (As 13h25) 
comentou que não vê problema em o vereador Keu ter incluído o Projeto na Ordem 00 
Dia, pois beneficiaria a população, uma vez que estariam ali em prol do povo 
Comentou sobre o questionamento anterior do vereador Silvio Macedo, e disse que os 
apartamentos do CDHU são beneficiados pelo Projeto (Minha Comunidade Mais 
Bonita), relatando que já testemunho um imóvel de um amigo seu no Jardim dos Altós, 
com muita goteira, e que teria sofrido muito com isso, explicando que o Projeto 
beneficiou a família. Em aparte, o vereador Levi Gonçalves de Oliveira Neto (Os 
13h26) comentou sobre sua opinião de ser um Projeto importantíssimo, que vai de 
acordo com a população que mais precisa na Cidade, relatando que essas pessoâs 
precisam ter seus imóveis reformados, ressaltando que muitos têm dificuldades 
financeiras. Lembrou que já foram colocados tantos projetos em pautas que nem 
discutidos foram, e que no referido Projeto só havia sido trocado um parágrafo e inciso, 
e que iria de encontro As melhorias para quem realmente necessita. Finalizou dizenqo 
que poderia contar com seu voto. Em aparte, o vereador José Clayton da Silva (As 
13h29) disse que o vereador Keu foi feliz em criar o respectivo Projeto, e que teria seu 
voto, pois estariam visando famílias, principalmente as de baixa rendas e ma-is 
humildes, lembrando que o foco comum é a população. Reassumindo a palavra, *o 
vereador Cleimio Oliveira Santos (As 13h30) assegurou que todos os pares na Casa 
votariam a favor do Projeto. Argumentou que o gestor público poderia pintar a cidade 
de ouro, mas que se não cuidasse das pessoas que moram mal, não cuida de pessoas. 
Reforçou que estas pessoas estão ali por falta de recursos, assegurando que o Prefeito 
estaria construindo projetos habitacionais na Cidade. Disse que acredita muito no 
progresso da moradia, citando que o ex-prefeito Rubens Furlan criou a regularização 
fundiário, citando o programa Morar Bem e também citando sobre a reforma de parte 
dos conjuntos habitacionais, explicando que o atual prefeito Beto Piteri que estaria 
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terminando de reformar os que não foram reformados ainda. Com a palavra, o 
vereador Rafael Valério Carvalho (às 13h32), comentou sobre a importância do 
respectivo Projeto, também concordando que vai de encontro As pessoas mais 
carentes em relação As moradias. Citou sobre uma comunidade que havia na Rua Brás 
Cubas, e que a Sônia FurIan havia feito no condomínio Nova Vida na localização, e foi 
um sucesso no Parque Imperial. Relatou que pessoas que não têm condiçõep de 
financiar um apartamento, lembrando sobre o preço alto do metro quadrado na região. 
Falou sobre expectativa em mudar o Plano Diretor, a fim de favorecer as pessoas que 
necessitam no Município. Citou que existem pessoas que moram em determinadas 
áreas livres que não querem sair de !A, relatando inclusive pessoas que ele mesmo 
conhece. Disse que é uma cidade assistencialista, e que de uma certa forma, ficam um 
pouco indignados, pois há pessoas que nem precisam pegar os benefícios, mas 
pegam. Falou que há pessoas nesses lugares que a pessoa tem carro "que nem o 
Prefeito tem". Reforçou sobre importância de abordar o Projeto na reunião de 
comissões para discutir, para ampliar e para melhorar, argumentando sobre 
compartilharem visões distintas para melhorar o Projeto e favorecer ainda mais 
pessoas. Comentou que é preciso um pouco de cautela "para não atropelar". Em 
aparte, o vereador Cleônio Oliveira Santos (às 13h38) comento que achou algo muito 
importante na fala do vereador Rafa, referente A fala que Alphaville seria um dos 
lugares mais caros para residir em Barueri, e que precisaria mudar o Plano Diretor po 
conta da contrapartida que não existe de maneira suficiente que venha agregar no 
Município. Disse achar importante que as construtoras deram uma contrapartida até 
para melhorar a vida das pessoas que residem em comunidades, exemplificando a 
Comunidades: Aracajú, Vale do Sol, Engenho Novo, dentre outras. Voltou a frisar que 
acredita que nunca pediu para colocar um Projeto seu na Ordem do Dia durante 
Sessão, e pediu novamente desculpas caso o vereador Rafa tivesse se senti 
ofendido, por fazer parte da Comissão de Justiça e Redação, e que somente colocou 
pelo bem comum de todos, reforçando que houve alteração em um único parágrafo de 
um grande Projeto que já existia. Em aparte, o vereador Allan Miranda Os 13h39) 
citou sobre a previsão legal de se colocar projetos na Casa, exemplificando sobre o 
Regimento que não fora respeitado, citando o Artigo 108 do Regimento Interno, lend() 
sobre a pauta para incluir na Ordem do Dia, que se trata de "matérias em regime' de 
urgência especial, vetos, matérias em redação final, matérias em discussões e 
votações únicas, matérias em segunda discussão e votação, e matérias em primeira 
discussão e votação." Disse que não falaria do mérito do Projeto, argumentando que 
as pessoas realmente precisam do amparo da Prefeitura, mas que estaria se tratando 
do aspecto formal: de se colocar um Projeto na Ordem do Dia que não estaria dentro 
do Artigo 108 do Regimento Interno. Complementou que, ou deixariam de lado o 
Regimento Interno, ou fariam um acordo para colocarem Projetos de Lei na Ordem do 
Dia. Reiterou que Projetos de Lei que não estivessem em regime de urgência não 
poderiam ser colocados na Ordem do Dia. Falou que não daria para ver todos ps 
aspectos "na hora", comparando que seria quase uma "PEC (Proposta de Emenda 
Constituição)". Com a palavra, o Senhor Presidente (is 13h42) falou que corrigiria a 
fala do vereador Allan, e que houve um "show de equívocos"; 0 Presidente também 
falou que não seria uma PEC, e que estaria corrigindo a fala equivocada do Senhor, 
contrariando que não fora contra o Regimento, e instruiu que o vereador Allan deveria 
ler o Artigo 105, que fala que o Vereador pode incluir o Projeto de Lei. Disse qué o 
Artigo 105 trata de "terminada a leitura das Matérias relacionadas ao Artigo anterior 
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(104) serão admitidos requerimentos verbais para inclusões de proposições para serem 
apreciadas na Ordem do Dia para a mesma Sessão. Corrigiu também que não estaria 
havendo uma Proposta A Lei Orgânica do Município. Reforçou que só estaria 
acrescentando um parágrafo no Artigo 1, e que estaria incluindo no Artigo 2, o Inciso 
4, ou seja, que foram adicionados pequenos acréscimos a uma Lei que já existe, 
reiterando que fora um "show de confusão de equívocos", e que não poderia se furtar 
como Presidente da Casa de corrigir, falando que o vereador Allan deveria ter 
humildade de pedir desculpas. Reassumindo a palavra, o vereador Rafael Valério 
Carvalho (As 09h26) comentou que sabem que o Artigo referido diz que cada vereador 
tem direito de colocar 1 Projeto de Lei na Ordem do Dia. Sugeriu sobre mudançA no 
Regimento Interno para que pudessem colocar em questão de Ordem do Dia alguns 
projetos de leis que sejam relacionados A calamidade pública, que impactam em coisas 
muito rápidas. Falou sobre outros projetos que viriam A Casa, que pudessem tomar um 
pouco mais de cuidado sobre o que estariam discutindo. Com a palavra, o vereador 
Allan Miranda (As 13h46) comentou sobre o Projeto ser "polêmico do ponto de vista 
legal", e acrescentou que precisaria consultar o Regimento Interno para ver se o 
Presidente não teria que pedir aparte para fazer algum apontamento, citando que "o 
Presidente pode quase tudo, mas não pode tudo". Elogiou que o presidente Wilson 
Zuffa não é uma pessoa arrogante, que teve seu voto, e teria de novo, mas que não 
poderia usar do poder de fala para corrigir outro vereador sem pedir aparte. Disse que 
acredita que o Presidente estaria agindo de forma política. Falou novamente que o 
Projeto teria que passar pela reunião de comissões para deliberarem anteriormente. 
Falou que o Presidente estaria equivocado, e que estaria usando artifícios politicos, 
argumentando que o posicionamento teria que ser legal, não politico. E, de novo, citou 
sobre o rito de colocar o Projeto de uma Sessão, dar publicidade ao mesmo, para qu 
as pessoas soubessem que estaria em tramitação, comentando que passa pelo divo 
da legalidade. Explicou sobre a função do departamento jurídico da Casa para checar 
a constitucionalidade do Projeto, tal como estudo e entendimento por parte çlas 
Comissões da Casa. Justificou também que não estaria escrito no respectivo Projeto 
deliberado que seria de urgência. Em aparte, o vereador Cleônio Oliveira Santos Os 
13h50) disse que não entende o vereador Allan, e que havia trazido o Projeto à Casa 
e pediu para inclui-lo na Ordem do Dia, mas que o vereador Allan, "de maneira 
arrogante e possessiva, do jeito que 6, diminui o nobre colega". 0 vereador Keu proferiu 
o seguinte: "Talvez, vereador Allan, eu seja um vereador chucro, que não entendó de 
nada, mas eu luto pelas causas mais necessárias", e disse que sabe o que está 
fazendo, e que estaria lutando para dar dignidade As pessoas. Complementou que "aos 
poucos as pessoas perceberiam o quanto o vereador é arrogante, até mesmo com seus 
nobres pares", e que quando o Presidente falou, ele teria todo direito de falar, e 
propriedade também, pois sabe o que está falando. Reassumindo a palavra, o 
vereador Allan Miranda (As 13h51), comentou que as pessoas estariam assistindo a 
Sessão e vendo as posturas, complementando que não tem arrogância, e que existia 
um regimento que precisaria ser seguido. Repetiu que não tem nada contra o brilhante 
Projeto do vereador Keu, mas que fora feito de forma equivocada o pedido de ser 
colocado na Ordem do Dia, uma vez que a discussão na Sessão vigente poderia ter 
sido discutida nas reuniões de comissões. Em seguida, o Senhor Presidente (As 
13h52) disse novamente que o vereador Allan havia se equivocado e infringido o 
Regimento Interno ao falar "que o Presidente não poderia ter intervindo", argumentando 
que o vereador Allan havia dito que o Regimento Interno estava sendo infringido, que 
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citara o artigo errado. Para explicar, leu o Artigo 243: "As interpretações do Regimento 
serão feitas pelo Presidente da Câmara em assuntos controversos, e somente 
constituirão procedentes regimentais e requerimento de qualquer vereador aprovado 
pelo quórum da maioria absoluta." Defendeu que cabe ao Presidente também 
interpretar o Regimento, e que o vereador Allan cometeu um equivoco quando disse 
que estaria ocorrendo uma quebra no Regimento da Câmara. De novo, criticou que o 
vereador Allan não tinha assumido o erro referente aos artigos. Reiterou que, embora 
o Presidente da Câmara não pode tudo, pode ir de acordo com o que está no 
Regimento Interno. Complementou que na mesma hora que o vereador Allan 
demonstra tanto conhecimento, As vezes se equivoca, e que não custa nada dizer que 
errou, ou interpretou errado. Justificou que não estaria atropelando ninguém, e sim, 
defendendo o Regimento Interno, o qual o vereador Allan teria se equivocado ao citá-
lo. Não havendo mais vereadores para discuti-lo, colocado em votação simbólica, 
quárum de Maioria Simples foi o PROJETO DE LEI N.° 40/2026 APROVADO e 
encaminhado ao Prefeito para sancionar, promulgar e publicar. Foram 20 votos 
favoráveis, e sem o voto do Presidente, conforme o artigo 52, da Lei Orgânica do 
Município de Barueri (LOMB). Esgotada as matérias sujeitas a deliberação Pelo 
Plenário na Ordem do Dia, deu-se essa fase por encerrada, e passou-sé As 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Com a palavra, o vereador Edmilson GusmAO de 
Oliveira (As 13h56) comentou que não pôde deixar de observar o debate acalorado de 
seus colegas, dizendo que é muito engraçado quando as opiniões se divergem, e que 
aonde há divergência é que nascem boas ideias, porém, que, ao mesmo tempo, se vê 
um bom tempo perdido, sendo que tudo visa beneficiar a população. Disse que estava 
observando, e que, falando em observação, durante quase um ano e meio de seu 
mandato nessa Legislatura, vem aprendendo muito. Complementou que nem todos 
honram palavra, alguns projetos são combinados e não são cumpridos, mas que é d 
ser humano. Recordou-se de um dia em que estava chateado na Casa de Leis, e opv 
um conselho do vereador Leandrinho: "a prova é individual", e que fora para sua 6asa 
com esta frase na cabeça. Disse que estava em seus primeiros passos, e esper que 
um dia pudesse andar a passos largos, como os que já têm experiência vasta. Relatou 
que no mundo politico existem algumas coisas que alguns acreditam que faz parte da 
política, do cotidiano politico, mas que existem alguns valores que ele não abre mão. 
Discorreu que no dia da Sessão vigente ouviu alguns vereadores elogiando o prefeito 
Roberto Piteri, que em sua opinião estaria fazendo uma gestão muito boa, enaltecendo-
o que escuta os vereadores, que está sempre pronto para atendê-los, que vai para as 
ruas escutar a população, que faz um café com os comerciantes, que quando andam 
pela Cidade se vê obras, é visto que a Educação estaria caminhando bem, citando que 
a Saúde em Barueri é boa, e que estaria caminhando para uma qualidade de 
excelência. Explicou que o Prefeito precisa trabalhar dia e noite para que a Cidade 
estivesse deste jeito. Relatou sobre atitude de comprometimento do prefeito Beto Pheri, 
sobre As vezes ter falado com ele por telefone muito cedo, As 6h00. Disse que tem uma 
questão que, quando admira o caráter de uma pessoa, não gosta de NA-la passar por 
determinadas situações. Comentou que carrega seus ditados antigos de seus pais 
nordestinos que o criaram, e citou um deles: "quem tem vergonha, não envergonha os 
outros." Relatou que estava no gabinete na mesma semana da Sessão vigente, junto 
ao vereador Wilden, para falar com o Beto na sexta-feira. Disse que o Beto falou: "Neste 
quase um ano e meio aqui, parte da minha família não conhece ainda meu gabinete, e 
hoje eles vão almoçar comigo, as minhas netas, minhas filhas, pois tem filha que não 
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veio aqui ainda.". Falou que o Prefeito estava feliz, sugerindo que os vereadores bimi 
e Wilden fossem em outro dia, e acrescentou que viu uma cena que lhe chamou muita 
atenção: o vereador Rodriguinho solicitou que fosse atendido pelo Beto, e que o 
Prefeito, na sua humildade, correu à sala para atendê-lo, e quando o vereador 
Rodriguinho saiu, fizeram uma brincadeira, "olha ali, nosso futuro prefeito", e que vyara 
e teria destratado ele(vereador Dimi), o vereador Wilden, e o prefeito Beto, ao utiliiar a 
seguinte frase: "pelo menos eu não pulei para o lado da oposição. Eu fiquei desse lado 
de cá, mas não sou honrado.". 0 vereador Dimi pediu â equipe técnica do Audiovisual 
para focar a câmera nele, e se dirigiu ao vereador Rodriguinho: "Vereador, eu esperava 
que você estivesse aqui, mas o senhor não fica. Assombração sabe para quem 
aparece. Eu s6 estou aqui porque o senhor mexeu com meu nome. Não existe mais 
oposição. Eu não sei em que mundo o senhor anda, mas não existe oposição, pois 
Executivb e Legislativo caminham de braços dados.". Comentou que se o vereador 
Rodriguinho estivesse falando dos colegas que optaram por ir para outro grupo politico, 
estaria se tratando conceito de democracia. 0 vereador Dimi também negou ter pulado 
para oposição, comentando que não era vereador e que não tinha acordo com 
ninguém. Na sequência, disse que não é de citar nome, mas que iria citar pois o 
vereador Wilden permitiu, e relatou que Rodriguinho havia ido junto com Wilden e mais 
outro vereador ao escritório do senhor Gil Arantes, aonde queria firmar acordo politico, 
e não o fez porque queria ser vice-prefeito, e Gil Arantes não concedeu. Criticou o,que 
vereador Rodriguinho seria sem educação, prepotente, arrogante, que pega na 'MA() 
dos outros quando quer, reforçando que quando um homem não cumprimenta e não 
olha no olho, é para tomar cuidado, e quando cumprimenta, é para pegar firme na mão. 
Disse que, o que o vereador Rodriguinho fez com o Prefeito foi coisa de menino, 
complementando que não respeitou nem a idade, nem a família dele, e que diz que é 
crente. Em aparte, o vereador Helio Albino Junior (is 14h07) disse que gosta' d 
falar quando o vereador estaria presente para debater, mas como o vereador Dimi falo 
que o vereador Rodriguinho seria um covarde, concordou que ele é de fato cova e. 
Relatou que o vereador Rodriguinho sentou de cabeça baixa, ficou quietinho em 
silencio, colocou a presença e saiu, complementando que sabia que seria pego no 
debate. Falou que homem que é homem tem que estar presente para debater, e'por 
isso perdeu seu conceito. Disse que o referido vereador s6 aparece quando é para tirar 
algum beneficio. Assegurou também que os vereadores se arrependeram de tê-lo 
como vice-presidente na Casa de Leis, e que o tempo mostraria quem são as pessoas. 
Comentou que ele usa a Tribuna para falar de Deus, mas que usa para pregar, e hão 
a verdade, e sim a mentira. Comentou ironicamente sobre não conseguir entender o 
porquê "Deus s6 fala com ele". Relatou sobre a falta de respeito do respectivo vereador 
também ao ter vindo pedir perdão para ele, mas que fora pensando em uma situação 
afrente, que seria de beneficio próprio, e que Deus não se agrada com essas coisas. 
Relatou também que o vereador Rodriguinho havia falado na Tribuna uma vez qt.je o 
Rubens Furlan estaria pagando a enfermidade do Rubinho. Acrescentou que a família 
dele, incluindo o irmão dele, estariam passando necessidade até então. Questionou-se 
se esse seria o "servo de Deus", e se Deus se agradaria com esse tipo de pessoa, que 
"paga de bom samaritano", concluindo que o vereador Rodriguinho "6 uma vergonha 
para Barueri". Reassumindo a palavra, o vereador Edmilson Gusmão de Oliveira Os 
14h10) disse que tem quatro filhos e um neto, complementando que não falasse âlgo 
assim de um familiar dele, pois ultrapassaria os limites, e que também ouviu o que o 
vereador Helio citou sobre o irmão de Rodriguinho, Zina, que havia chorado, tal como 
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a mãe dele também. Pediu que imaginassem "um homem desse na presidência, ou na 
prefeitura". Disse na sequência se dirigindo ao vereador Rodriguinho que s6 vdio 
Tribuna pois resolveu "dar uma tiradinha" nele e no vereador Wilden, e que com ele a 
"colher de pau mexe diferente, pois não mexe com ninguém, mas que com ele é bateu, 
levou.". Falou na sequência que apoia a vereadora Cris da Maternal como pr6)0ma 
vice-presidente. Criticou sobre ter levado liderança para falar com o Prefeito sem 
marcar, e também sobre fazer pedidos que considerou esdrúxulos, e que saberia que 
Beto recusaria. Aconselhou o prefeito Beto "acordar e tirar a pantufa", pois o estariam 
fazendo campanha em suas costas, criticando que tem mais de trinta pedidos de 
aluguel social do vereador Rodriguinho, e que depois é fácil dizer que o Prefeito havia 
recusado. Acusou de ser uma pré-campanha, justificando que o aluguel social teria que 
cumprir requisitos que são requisitos, como vulnerabilidade, a idade da pessoa, se,tem 
alguma comorbidade ou deficiência, dentre outros, e que o vereador Rodriguinho feria 
ciência. Em seguida, contou um segredo, ocultando o nome, relatando que no inicio do 
mandato que chama o vereador de "Papa Judas", se referindo à época do conclave do 
Papa, e que na época o vereador Rodriguinho já queria ser Prefeito, e que o apelido 
dado a ele foi cirúrgico. Falou: "você é igual carvão, apagado suja, e aceso queitna." 
Em aparte, o vereador Wilden da Silva (As 14h15) disse que faz das palavras do 
vereador Dimi as dele, e que na situação relatada havia dito ao vereador Rodriguinho: 
"Vereador você não pode falar assim, é uma falta de respeito", e complementou que 
não foi para o outro lado, e nem foi beneficiado, e concordou que o vereador 
Rodriguinho queria ser vice-prefeito do Gil Arantes. Disse o referido vereador carrega 
sua arrogância e falta de respeito. Falou que ele precisa seguir sua caminhada sozinho, 
e que o mérito das realizações é do Prefeito, não do vereador em si, pois é pedido do 
povo. Novamente, disse para o vereador Rodriguinho seguir sua peleja, mas que seja 
respeitando as pessoas. Referiu-se ao vereador Rodriguinho como "buzina de avião". 
Pediu que Deus abençoasse a vida dele. Reassumindo a palavra, o veread 
Edmilson Gusmão de Oliveira (As 14h19) falou que embora houvesse alguns atn 
de vereadores, citando Keu e Allan, eles seguiam respeitando o Prefeito. Disse que se 
saísse um concurso para qualquer outro cargo se inscreveria, mas que para Presidente 
não concorreria. Em aparte, a vereadora Cristiane Aparecida Lourenço (As 14h20) 
agradeceu a todos os vereadores que falaram que a apoiariam e apoiariam quantb a 
sua disputa pela vice-presidência. Falou que se candidatou, mas que não era o seu 
momento permitido por Deus, comentando que faltaram dois votos, e que aprendeu 
muito mais como funciona a Casa. Disse que uma das coisas que mais admira:no 
presidente Zuffa, é que ele trabalha de verdade na Câmara, e que tem todo o seu 
respeito, e que para acompanhar o Presidente, é preciso um vice-presidente à altura. 
Disse que mantém respeito para com todos os vereadores, e que seu respeito 
independe do lado que ficou ou que deixou de ficar, e que manteria sempre a amizade 
com eles, que trabalham com tanto amor para a Cidade. Disse que se Deus permitir, 
pode ser que seja vice-presidente na Câmara. Reassumindo a palavra, o vereador 
Edmilson Gusmão de Oliveira (As 14h23), dirigiu-se novamente ao vereador 
Rodriguinho que se ele quisesse, a Sessão estaria sendo gravada para ele assistir:, e 
que não estaria ali na Tribuna caso não tivesse dado aquela cutucada. Falou que 
poderia até não estar ali no mandato seguinte, mas que não queria deixar de perder 
alguns valores de sua vida. Em aparte, o vereador Thiago Rodrigues Alves (As 
14h23) falou que vendo a postura do vereador Dimi defendendo o Beto, e vendo a 
postura do vereador Rodrigo, ao povo que não conhece os bastidores ali na Câmara, 
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ele parece um profeta, que conversa com amor e carinho com todos, mas que ao 
passar as eleições ele vira um lobo, relatando que ele passa por ele, e tem dia que .não 
olha em seus olhos, e que quando o cumprimenta, é olhando para o chão e olhandb na 
ponta de seus dedos, sendo decepcionante como homem. Relatou que o Gil Arantes o 
ligou, mas que não quisera ir. Disse que nunca chamou a dona Sônia como "mamãe 
Sônia", e nunca sequer havia imaginado em citar a doença do filho deles na Triblina, 
complementado que tudo que foi baixo, o vereador Rodriguinho fez na Camara. 
Complementou também que para o povo ele prega que ele é crente, mas que na Casa 
prega desprezo, discórdia, despreza vereador, desfaz de vereador, desfaz do Prefeito, 
e que ele deveria parar com hipocrisia. Falou que Deus o abençoasse, mas que ele 
parasse para fazer os outros de escada. Criticou-o também por não comparecer ao 
plenário, e concordou com o vereador Hélio que é bom debater quando a pessoa está 
presente, mas que o vereador Rodriguinho não fica no plenário, e que estaria na rua 
fazendo política. Falou que a política dele seria em "tribuna de igreja", usando Deus, e 
que depois faria política na rua, dizendo que são estes que fazem o povo ser ovelna e 
o lobo na frente pregando para eles. Disse que morre de medo da mão de Deus, morre 
de medo das coisas de Deus, então disse que é necessário chamar o vereador 
Rodriguinho para uma conversa, pois se não ele faria o que quisesse. Falou que i do 
fundo de seu coração, que o vereador Rodriguinho é um cara prestigiado na Cidade, e 
que ao invés de agradecer a Deus por ter sido honrado pelos votos, foi ao Gil pedir 
cargo de vice, e que, ao ter sido recusado, voltou para o outro grupo, sugerindo que 
caso ele fosse vice, tentaria "dar a rasteira" no Gil. Falou que se ele é realmente um 
homem de Deus, que começasse a fazer as coisas do jeito que agrada a Deus, que se 
espelhasse no presidente Zuffa, o qual elogiou que realmente faz jus A sua religião. Em 
aparte, o vereador Levi Gobert (As 14h31) dirigiu-se ao presidente Zuffa que teve a 
honra de votar nele para presidência, mas que se arrependeu de ter votado no vice-
presidente Rodriguinho, falando que se arrependimento matasse, estaria morto. 
Referente ao que o vereador Dimi falou do Prefeito, disse que também concord 
Complementou sobre reconhecer a liderança do vereador Rodriguinho no Jardi 
Califórnia, mas que ele não construíra tudo sozinho, e que ele esquecera que o vice-
prefeito do ex-prefeito Rubens Furlan era o atual prefeito Beto Piteri, e que, além disso, 
era o Secretário de Obras também. Orientou para que o vereador Rodriguinho 
repensasse sua fala, e que fosse mais grato. Reassumindo a palavra, o vereador 
Edmilson Gusmão de Oliveira (As 14h33) dirigiu-se ao ex-prefeito Rubens Furlan o 
enaltecendo como um homem inteligente, que tem história política, e disse que quando 
passa em Barueri vê obras de Beto e de Furlan também, ressaltando que a maioria dos 
colegas vereadores levantaram para criticar o vereador Rodriguinho. Disse que sempre 
respeitaria o vereador Rodriguinho, mas que respeitasse o prefeito Beto Biteri, por ser 
pai de família, por ser avô, e por sempre os atendido com muita humildade e educação. 
Com a palavra, o vereador José Clayton da Silva (às 14h37) pegou o ensejo do que 
o vereador Helio falou sobre o arrependimento da votação do vereador Rodriguinho 
para vice-presidência, e que também foi outro que havia se arrependido. Comentou 
que as atitudes do vereador Rodriguinho também lhe fizeram cair em arrependimento, 
e que não teria mais seu voto, pois quando se equivoca almejando a cadeira do Prefeito 
faltando três anos para a eleição é muita falta de respeito, e que votaria na vereadora 
Cris na eleição seguinte. Relatou que fora muito infeliz no comentário que fizera em 
relação ao Furlan, dizendo que "estaria pagando pela doença do filho, pelos males que 
ele fez", complementando que o vereador Rodriguinho passaria por cima de qualquer 
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um para chegar aonde queria. Na sequência, agradeceu e parabenizou o Secretário de 
Habitação, Acácio, por ser um secretário tecnicamente bom, que vinha visando As 
benfeitorias das famílias de Barueri. Relatou que estaria beneficiando duzentos e 
cinquentas famílias na Anibal Correia para a regularização fundiária, para que deixasse 
de ser uma área pública para ser uma área particular. Depois, fez reclamação referente 

Sabesp, relatando que já haviam debatido há alguns meses e que o Prefeito havia 
feito a reunião com a empresa. Disse que estariam deixando a desejar em relação'aos 
seus trabalhos dentro dos bairros, ocupando os espaços públicos da Cidade, relatando 
que quando o munícipe fica desempregado e fica em situação de atraso de seu 
pagamento, eles não querem saber e cortam mesmo assim, ressaltando também:que 
vão nas ruas, quebram todo o asfalto, criando transtorno para população, e quanClo é 
para recapear ruas, querem que a Prefeitura recapeie o que eles estragaram. Na 
sequência, relatou que ligou para o encarregado da empresa Sialdrill (terceirizada da 
Sabesp), e que, conversando com ele, foi A Viela Mississipi no Vale do Sol, danificou a 
rua toda, relatando que quando chove traz transtornos A população local, e para os 
pedestres, e que após ligar, disseram que somente recapeariam a rua se a Sabesp 
autorizasse que fosse feito o conserto. Disse que respondeu ao encarregado que quem 
deveria fazer o relatório seria o próprio encarregado. Na sequência falou que faria: um 
oficio no mesmo dia a fim de que a empresa recapeasse. Depois, falou sobre a Ënel, 
sugerindo que fosse feito uma reunião, relatando que há um posto da empresa 
terceirizada próximo ao Ganha Tempo, criticando que não resolvem nada. Novamente, 
falou sobre os riscos de postes de madeiras, que podem cair em cima de munícipe ou 
veículos. Reforçou que já há uma lei que diz que não pode existir poste de madeira. 
Leu a referida Lei, citando que o preço para trocar o poste varia entre dezesseis mil até 
dezoito mil reais (R$16.000,00 a R$18.000,00). Em aparte, o vereador Leandro 
Dantas de Sousa (As 14h49) concordou que o vereador Clayton tem razão, relatand 
que na Rua Pedro Pereira da Silva haviam dois postes de madeira no final da rua, e 
que já estavam lutando para que houvesse remoção, e que houve, depois de anos, 
mas que deixaram uma bagunça no local. Disse sobre a possibilidade de o Governo 
cassar a conceção da empresa. Comentou que poderia contar com ele, e que tem seu 
apoio. Reassumindo a palavra, o vereador José Clayton da Silva (As 14h50) 
ressaltou que é preciso ser feita uma reunião com a Enel, assim como houve corn a 
Sabesp, a fim de resolverem o problema. Lembrou que não têm um número para falar 
com alguém da Enel, e que é necessário adquirir. Ressaltou sobre a possibilidade de 
ser aberto um processo licitatório a fim de que outras empresas interessadas 
concorressem para realizarem os serviços. Finalizou reiterando novamente que já 
existe um projeto de lei, proposto pela vereadora Cris, e que já havia sido sancionado 
e publicado. Com a palavra, o vereador Allan Miranda Os 14h54) discorreu sobre 
uma lei que chegou na Casa, e que merece atenção, comentando sobre a Lei de 
Diretrizes Orçamentárias, relatando que estudou com sua equipe, e fizeram alguns 
apontamentos pertinentes. Para resumir, discorreu que a arrecadação deve superar 
seis bilhões e oitocentos milhões de reais (R$6.800.000.000,00), comentando que é 
uma cidade com potência de arrecadação muito grande, e que esses recursos 
deveriam ser transmitidos principalmente ao funcionário público, pois disse que, o 
funcionário público 6 a grande locomotiva de uma cidade com crescimento econômico 
gigantesco, e precisa ser valorizado. Também citou sobre o remanejamento de 
orçamento entre as secretarias, que pode ser feito até 10% sem precisar de lei, 
ressaltando que antes passava pela casa uma Lei autorizando o remanejame9to. 
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Comentou que em um momento oportuno entrariam com uma emenda, sugerindo que 
baixassem para 5% o remanejamento livre, e o que passar, precisaria ter uma lei 
autorizando, pois isso traria mais transparência para fiscalização na Câmara. 
Comentou também que a Lei fala sobre Audiência Pública, que toda a população pixie 
participar, ressaltando que apenas 5% poderia ser beneficiada pela população, e que 
sugeria também que houvesse uma emenda futuramente para aumentar o referido 
percentual até 10%. Disse também sobre outra sugestão, que seria a prioridade 
orçamentária para políticas públicas voltadas As pessoas com transtorno do espectro 
autistas e outras deficiências. Comentou que não há nada melhor do que colocar na 
Lei de Diretrizes Orçamentárias de forma pontual a respectiva necessidade (aumentar 
investimentos na Area de inclusão). Citou também outra sugestão para que o Poder 
Executivo priorizasse políticas de valorização dos servidores públicos municipais 
incluindo estudos para modernização dos benefícios alimentares, mediante 
substituição gradual da cesta básica por Vale Alimentação e/ou Refeição, defendendo 
que precisa ser ambos. Relatou que os funcionários públicos haviam perdido o décimo 
quarto salário, e que esse dinheiro voltou para o orçamento, então a valorização do 
funcionário público através do Vale Alimentação e Refeição iriam repor a perda salarial. 
Falou que pleiteariam também o pagamento das verbas, que disse que ainda não 
haviam sido pagas, do "descongela", e que incluiriam dentro da Lei de Diretrizes 
Orçamentárias. Com a palavra, o vereador Cie:ink) Oliveira Santos (As 15h06) disse 
que muitas das vezes as pessoas pensam que os vereadores levam as coisas para o 
pessoal, mas que apesar dos embates e divergências, chegam a um comum acordo, 
ressaltando que não tem nada contra os demais vereadores, incluindo Allan e Rafa; e 
que tem admiração e respeito por estes. Na sequência pediu para que a câmera 
focasse em um panfleto que estava segurando, que se referia A entrega de títulos de 
propriedade no Conjunto Habitacional Anibal Correia, previsto a partir das 18h30, 
segunda-feira, 01/06/2026 no Ginásio de Esportes Pedrinho Lopes, na Estrada do 
Pinheiros, n°368 — Parque Viana. Discorreu que seriam entregues aproximadamente 
duzentos e quarentas matriculas no referido conjunto habitacional. Deu os créditos ao 
ex-prefeito FurIan, quando aprovara o Projeto da regularização fundiária, a fim de dar 
dignidade de moradia As pessoas. Disse que Barueri está A frente de muitos municípios 
no Pais em questão de moradias, mas que precisaria avançar muito ainda. Depoii, 
relatou também sobre estar vendo o empenho do secretário Pinheiro e Comandante 
Guedes ao fazer blitzes constantemente para tirar as pessoas que estivessem fazendo 
baderna com seus veículos de circulação. Falou sobre as atitudes egoístas dos qu'e 
estariam fazendo bagunça em Barueri, apelando para que as blitzes não fossem 
deixadas de lado. Ressaltou que a Lei precisa ser aplicada, e que há necessidade de, 
uma constante e grande fiscalização. Em seguida, abordou a pauta referente aos 
problemas com o Grupo Equatorial (Sabesp), criticando que presta um desserviço na 
Cidade, lembrando que não arcam com as consequências dos consertos que ocorrem 
em Barueri, relatando que muitos lugares ficam esburacados, e que o custo de conserto 
precisa ser da Equatorial. Falou que não vê a hora de colocar a referida empresa nos 
eixos, ou até mesmo tirá-la do Município. Relatou que não há pessoas capacitadas 
para gerir a demanda do povo, que sofre. Fez um apelo ao governador Tarcísio pard 
que visse de imediato qual o tipo de punição que poderia realizar com a referida 
empresa, pois foi ele quem a trouxe para o Estado, a fim de restaurar a ordem. Falou 
também sobre ter pedido para que fossem realizadas melhorias nas faixas de pedestré 
nos bairros próximos a escolas, citando os bairros Jardim Belval e Jardim Silveira, com 
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o intuito que se estendesse aos demais lugares do Municipio. Disse que apesar de nem 
tudo conseguirem fazer, lutam todos os dias para levar o melhor para a população. 
Com a palavra, o vereador Rafael Valério Carvalho (is16h16) disse que é uma h9nra 
estar legislando com o vereador Keu, elogiando-o quanto a seu trabalho de 
excepcional, parabenizando também o prefeito Beto e o secretário Acácio, quanto ao 
tema das entregas das matriculas, e concordando quanto ao posicionamento contra o 
barulho das motocicletas. Não havendo mais vereadores inscritos para fazer usd da 
palavra, em Explicações Pessoais, o Senhor Presidente (is 16h17) declarou 
encerrada a presente S-ssão, convocando os vereadores para a pró a Sessão 
Ordinária, a realizar-se ei 02 de junho de 2026 (terça-feira), is no • as e trinta 

(minutos (9h30). Para  star,  i lavrada esta ata, assinad ela iretora. 
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